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 koşuluna uyan kaç tane tamsayı vardır?
  A) 2          B) 3          C) 4          D) 5          E) 6
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 denkleminin çözüm kümesi nedir?
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   C)  x > 2    D)  x > 5     E)  [2,3) 
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 ise a nedir?
  A) -2         B)  2        C)  3       D)   5       E)  6



	3.   Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
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Fonksiyonun R’de sürekli olması için n kaç olmalıdır?

A) -2         B)  -1        C)  1       D)   6       E)  7
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 ifadesi analitik düzlemde ne belirtir?
    A)  Bir nokta               B)   Birbirine dik iki doğru

    C)  Paralel iki doğru    D)  Bir kare

                        E)  Bir çember
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   değeri kaçtır?          
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 fonksiyonunun en geniş tanım kümesi aşağıdakilerden hangisidir?

A) [1,2]    B) 
[image: image24.wmf][2,1]

-

   C)  R    D)  R-[1,2]     E) 
[image: image25.wmf](,1]

-¥



	 
[image: image26.wmf]2

2

2        , x >1

10.    ()

2+bx+4     , x1

axx

fx

x

ì

+

ï

=

í

£

ï

î

 

fonksiyonu R de türevli ise 
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 kaçtır?

A) -10         B)  -8        C)  -6       D)   -4       E)  -2
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